Criterion 1. Curricular Aspects

1.4 : Feedback System
1.4.1: Institution obtains feedback on the academic performance and ambience of the institution from
various stakeholders, such as Students, Teachers, Emplovers, Alumni etc. and action taken report on

the feedback is made available on institutional website

Index
Sr. No. List of Document Page No.
01 Students Feedback Analysis reports 2-23
02 Teachers Feedback analysis Report 24-31




Students feedback Analysis Report (2020-21 to 2023-24)
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Student Feedback Analysis and Action Taken Report :2022-23

The student feedback 1s very important part for college as the quality of higher education could be
depends on it. The iconic stakeholder of the college is students, so institute take efforts to satisfy them to

achieve their vision and mission. So, we are trying our best to improve holistic development of our institute
through consider feedback and suggestions given by students.

Total Responses collected from online mode 15 125 and offline mode 15 47.

Class
125 responses

@ FYBA
@5 BA
@ TYBA
@ F.¥BCam
@ 5.7 Beom
. T.¥ BCom
@ FYBS5:
@ 5.¥Bsc

1n2Y

Students feedback form for college infrastructure and other facilities.

1. Toilet/washrooms are adeguate and hygienic.
125 responses

@ Agres

@ Strongly Agree

@ Satisfaciory

i Disagres

@ Strongly Disagree




2. Filtered and drinking water is available in the college.
125 responses

® Agree

@ Strongly Agree
@ Satisfactory

@ Disagree

@ Stongly Dissgree

3. Classrooms are clean and well equipped.
125 responses

@ Agree

@ Songly Agies
@ Satistactory

@ Disagree

D Strongly Disagres

4. The building and classroom are accessible to differently abled students

125 responses

@ Agres

@ Strongly Agree
@ Satiskactory

@ Disagree

@ Swongly Dissgres




6. Grievance/redressal cell is actively functioning in the college.

125 responses

@ Agree

@ Strongly Agree
@ satisfactory

@ Disagres

@ Strongly Disagree

5. Adequate sports facilities are available in the college
125 responses

@ Agree

@ Strongly Agree
@ Satisfaciory

@ Disagres

@ Strongly Disagree

7. Adequate internet facility is available in the college.
125 responses

@ Agree

@ Stongly Agree
@ Satisfactory

@ Disagree

@ Strongly Dizagres




8. Canteen facilities is available in the college?
125 responsas

@ Agree

@ Strongly Agree

@ Satisfactory

@ Disagres

@ Strongly Disagree

9. Security and proctorial services of the college is functioning properly.

125 responses

@ Agres

@ Strongly Agree
@ Satisdfactory

) Disagres

i Strongly Disagree

10. Are you satisfied with the consumer store facility?
125 responses

® Agree

@ Strongly Agree
& Satisfactory

i Dizagree

@ Strongly Disagres




# Students feedback form for Curriculum (Syllabus)

1. Objective of the course/faculty is comprehensible.

125 responses

& Agreaa

@ Strongly Agres
i Satisfaciony

il Dinagres

i Strongly disagres

2. The resource material required for the course is adequate.

125 responses

@ Agres

@ Strongly Agree
@ Satisfactory

@ Dizagree

@ Strongly Disagres

3. Lectures and practical are conducted regularly.
125 responses

® Agree

@ Strongly Agres
@ Satisfactory

@ Disagres

@ Strogly Disagree




4. Overall subject is approachable to you.
125 responses

i Agree

@ Strongly Agres
@ Satisfactory

@ Disagree

@ Strongly Disagrea

5. The curriculum is useful for employment opportunities.
V25 responses

@ Agree

@ Swrongly Agres

@ Satsfactory

@ Disagree

@ Ssrongly Disagres

# Students feedback form for library:

1. well-furnished reading rooms are available in the college.
125 responses

@ Agree

@ Opfion 2

@ Satisfactory

@ Disagree

@ Strongly Disagres

10




2. sufficient number of prescribed books, reading materials and other resources.
125 responses

@ Agres

@ Strongly Agrese

@ Satisfactory

@ Disagree

@ Strongly Disagree

3. Availability and accessibility of online educational resources in the college.
125 responses

@ Agree

@ Strongly Agree
@ Satisfactory

@ Disagree

@ Suongly Disagres

4. Library staff are helpful and cooperative.
125 responses

@ Agres

@ Strongly Agres

@ Satisfactory

@ Dizagree

@ Strongly Disagree

@ Mo, bad behaviour with all student
Provide poor information to students.
Bawd facifity.

@ Mo bad behavior present to all students

11




5. What infrastructure do you feel is to improve.
125 respanges

@ Books

@ Computers

[ library software
@ Journals

@ internet

7 Students feedback form about teachers.

1. Faculty provides Holistic development of the students.
125 responses

@ Agrea

@ Strangly Agrea
@ Satisfactory

@ Disagres

@ Srongly Disagree

2. Faculty encourages students' participation and discussion in the class.

1235 responses

@ Agree

@ Strongly Agres

@ Satistactory

@ Disagree

@ Stwongly Dizagres

12




» Suggestions from students:

* The consumer store facilities are need to be improved.
* Permanent physical director should be appointe
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Student Feedback Analysis and Action Taken Report :2023-24

The student feedback 1s very important part for the college as the quality of hugher education could be
depends on it. The iconic stakeholder of the college is students, so institute take efforts to satisfy them to
achieve their vision and mission. So, we are trying our best to improve holistic development of our college by
considering the feedback and suggestions given by students.

Class
127 responses

@ FY.BA
@ 5¥ BA
® TYBA
@ FY¥.BCom
@ 5. v Bocom
@ T.¥.BCom
@ FY¥BSe
® 5.¥Bac

i

Students feedback form for college infrastructure and other facilities.

1. Toilet/washrooms are adequate and hygienic.
127 responses

@ Agree

@ Strongly Agree

@ Satisfactory

@ Disagres

@ Strongly Disagree

14




2. Filtered and drinking water is available in the college.
127 responses

@ Agree

@ Strongly Agree
@ Satisfactory

@ Disagres

@ Strongly Disagres

3. Classrooms are clean and well equipped.
127 responses

& Agres

@ Strongly Agree

@ Satisfactory

@ Disagres

@ Strongly Disagres

4. The subject/courses taught by me is synchronies a balance between theory and application.
15 responses

@ Strongly Agrea
@ Agree

@ Satisfactory

@ Disagree

@ Strongly Disagree

15




5. Adequate sports facilities are available in the college
127 responses

@ Agree

@ Strongly Agree

P Satrsfactory

@ Disagree

. Slrnngly Dls.agrm

6. Grievance/redressal cell is actively functioning in the college.

127 responses

@ Agros

@ Strongly Agree

© satstactory

@ Disagres

@ Strongly Disagroe

7. Adequate internet facility is available in the college.

127 responses

® Agree

@ Strongly Agree
& Satisfactory

@ Disagres

@ Strongiy Disagree

16




8. Canteen facilities is available in the college?

127 responses

® Agree

@ Strongly Agree
@ Satsfaciory
@ Dizagre=

@ Strongly Disagres

9. Security and proctorial services of the college is functioning properly.
127 responses

@ Agree

@ Strongly Agree
@ Satisdfactory

@ Dizagres

@ Strongty Disagree

10. Are you satisfied with the consumer store facility?
127 responses

@ Agres

@ Strongly Agree
 Satisfactory

@ Disagres

@ Strongty Dezagree

17




# Students feedback form for Curriculum (Syllabus)

1. Objective of the course/faculty is comprehensible.

127 responses

2. The resource material required for the course is adequate,

127 responses

@ Agree

@ Sirongly Agres
@ Satisfaciony

@ Dizagres

@ Strongly disagree

-~ Agrees

@ Srongly Agres
@ Salisfaciony

@ Disagres

@ Sirongly Disagres

3. Lectures and practical are conducted regularly

127 responsos

» Agrea

@ Sirongly Agroc
B Satisfactory

i Dinagras

i Strogly Disagraea

18




4. Overall subject is approachable to you.

127 responses

@ Agree

@ Strongly Agree

@ Satefactory

@ Dizagres

@ Strongly Disagres

5. The curriculum is useful for employment opportunities.
127 responses

® Agres

& Strongly Agree

@ Satisfactory

@ Dizagres

@ Strongly Disagres

» Students feedback form for library:

1. well-furnished reading rooms are available in the college.

127 responsss

& Agres

@ Option 2

@ Salmfaciony

@ Disagres

@ Strongly Disagres

19




2. Sufficient number of prescribed books, reading materials and other resources.

127 responses

@ Agree

@ Strongly Agree

P Satrsfactory

@ Disagree

. Slrnngly Dls.agrm

3. Availability and accessibility of online educational resources in the college.

127 responses

B Agraa

i Strongly Agrees
il Satisfaciory

@ Disagres

) Strongty Desagres

4. Library staff are helpful and cooperative.
127 responses

@ Agree

@ Strongly Agree

® Satisfactory

@ Disagres

@ Strongly Disagres

@ No. bad behaviour with all student .
Provide poor information to students.
Bad facility,

@ No bad behavior present to all students

20




5. What infrastructure do you feel is to improve.
127 responses

@ Books

@ Computars

@ library softwane
@ Joumals

' Inlexrraet

21




# Situdents feedback form about teachers.

1. Faculty provides Holistic development of the students.
127 responses

@ Agree

@ Strongly Agree
@ Satisfaciory

@ Disagres

@ Strongly Disagree

2. Faculty encourages students’ participation and discussion in the class.
127 responses

® Agree

@ Strongly Agree
@ Satisfaciory

» Disacpree

@ Strongly Disagree

3. Faculty uses modern teaching aids, ICT and new resources.
127 regponges

® Agree

@ Strongly Agree
B Satistactory

@ Disagies

@ Strongly Disagree

22







Teachers feedback Analysis Report

2022-23
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Teachers feedback Report: 2023-24

The teacher’s feedback is very important for progressive development of the college. It helps to
improve holistic development of the student. The program outcomes are dependent on the effective teaching
by teachers. In higher education teachers play important role as mediator between the management and
student. The feedback is taken as online mode in the academic vear 2023-24. The findings are analysed and

presented below.

1. College encourages teachers to participate in curriculum development and designing workshops.

15 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ salisfactory

@ Disagree

@ Strongly Disagres

2. College provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading their

skills and teaching learning.

15 responses

@ Strongly agres

@ Agree

@ Satisfactory

@ Dizagres

@ Strongly Disagres,

28




3. College encourages to faculties for arrange guest lecture and invite experts from various areas of
research.
15 responses

@ Sirongly Agres
® Agres

i Satistactory

@ Disagres

W Sirengly Disagres

4. The building and classroom are accessible to differently abled students
125 responses

@ Agree

@ Strongly Agree
@ Salistactory

@ Dizagree

@ Strongly Disagree

5. College encourages to faculties to participate in RC/OC/FDP/ workshop, seminar, conference etc.
15 responzes

@ Strongly Agres
@ Aoree

@ Satisfactory

@ Dizagres

@ Strongly Disagree

29




6. The academic performance of the students is evaluated by institute is faire with proper
assessment,

15 responses

@ Strongly Agres
® Agres

@ Satisfactory

@ Dizagres

@ Strongly Disagres

7. The library is fully equipped with books, reference books, journals and other resources.
15 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Satisfactory

@ Disagres

@ Strongly disagree

8. The college website is updated and maintained regularly.
15 responees

@ Strongly agree
@ Agree

@ Satisfactory

@ Dizagres

@ Strongly disagres

30







